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São Paulo, 28 de novembro de 2025.

ATA DA 10ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

17 de Novembro de 2025

Ao décimo sétimo dia do mês de novembro do ano de 2025, às dezenove horas e dezessete minutos, horário 
de Brasília, reuniu-se em segunda chamada o CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL DE VILA 
PRUDENTE/PARQUE SÃO LUCAS, no auditório da Subprefeitura de Vila Prudente localizada na Avenida do 
Oratório, 172, bairro de Vila Prudente, na cidade de São Paulo, nos termos da Lei 15.764/2013, 
regulamentada pelo Decreto 59.023/2019 e Portaria nº002/PREF/CC/SERS/2020, para a realização da 10ª 
Reunião Plenária Ordinária, sob coordenação da Conselheira Sra. Cátia Alves da Silva.

Foi realizada a verificação de quórum, constatando-se a presença de 11 (onze) conselheiros e o interlocutor 
do Conselho Participativo Municipal de Vila Prudente/Parque São Lucas, conforme lista que se segue:

 
Funşão Nome Presença Justificativa

Conselheiro(a) Catia Alves da Silva x  
Conselheiro(a) Ivani de Oliveira Rosente x  
Conselheiro(a) Erica dos Santos x

 
Conselheiro(a) Deyse Flavia do Nascimento x  
Conselheiro(a) Alaide Pereira da Silva x  
Conselheiro(a) Sueli Jacondino de Oliveira x  
Conselheiro(a) Rogerio Bueno de Lima x  
Conselheiro(a) Francisco Castro Rodrigues x  
Conselheiro(a) Thiago Catalani de Paula x  
Conselheiro(a) Willian Amâncio do Santos x  
Conselheiro(a) Rosangela Correa x  

Interlocutor Douglas Felix x  

FINALIZAR O NOVO REGIMENTO INTERNO DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL DE VILA 
PRUDENTE/PARQUE SÃO LUCAS.

COMPRAS DE SUPRIMENTOS PARA A NOVA MESA DIRETORA.

A Conselheira Coordenadora Sra. Cátia Alves da Silva iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e 
pediu autorização para que a reunião fosse gravada em áudio, sendo vedada a gravação em vídeo. ​

Em seguida, foi apresentado um briefing do Regimento Interno, elaborado com o auxílio do Doutor Osmar 
(munícipe), para análise do pleito.

1. 
 

A Conselheira Sueli Jacondino de Oliveira ressaltou a necessidade de fiscalização das obras aprovadas 
pelo CPMVP-PQ. SÃO LUCAS.

Atos do Executivo nº 1806269
Disponibilização: 01/12/2025
Publicação: 01/12/2025

Ata 10ª Reunião Ordinária 17/11/2025 - PUBLICADA (146937740)         SEI 6060.2025/0000319-2 / pg. 1



 
2. 

 
Foi questionada a divulgação dos nomes das empresas que ganharam as concorrências e os valores 
licitados, sendo que o CPMVP-PQ. SÃO LUCAS, solicita os memoriais descritivos das obras. ​ 

 

 
O Interlocutor Sr. Douglas Félix informou que essas informações são publicadas no Diário Oficial, 
foi questionado sobre a possibilidade de a Subprefeitura, divulgar ao COM assim que for divulgado

 
3. 

 
Segue-se debates entre os Conselheiros sobre procedimentos a serem colocados no Regime Interno.

 
4. 

 
Face ao horário, a Conselheira Coordenadora Sra. Catia Alves da Silva, disponibilizará o texto para 
análise dos Conselheiros para que seja concluído em Reunião Extraordinária a ser programada com 
antecedência de 72 horas.

 
5. 

 
O valor da verba de compras para suprimentos para a nova mesa diretora será passado para compras.

 

A Sra. Áurea Cristina Guimarães da Costa, se apresenta como Conselheira Suplente de Vila Prudente.

A Conselheira Coordenadora Sra. Cátia Alves da Silva, comunica que no dia 05 de dezembro de 2025, sexta 
feira, haverá um evento no Centro Esportivo Vila Prudente/Vila Alpina - CCE ARTHUR FRIEDENREICH, situado 
na Avenida Francisco Falconi, 83 - Vila Alpina, com inauguração da "Arvore de Natal" com a participação de 
aproximadamente 1.200 crianças dos "Serviços da Região" e, que tal evento é aberto a quem quiser 
participar. Para o CPMVP-PQ São Lucas, aguardar convite oficial para o evento. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, e eu Sr. Ivani de Oliveira Rosente, Conselheiro 
Secretario lavrei a presente ATA, que segue assinada por todos.

Diana Mayumi Oka Rodrigues 
Assistente Administrativo de Gestão 
Em 28/11/2025, às 12:42.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código
verificador 146937740 e o código CRC 00EF59E1.
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